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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Να ανακληθεί η δίωξη εργαζόμενου στο ΨΝΑ 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., λαμβάνοντας υπόψη την 

επιστολή της ΠΟΕΔΗΝ προς την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας, 

καταγγέλλει τη Διοίκηση του Ψυχιατρικού Νοσοκομείου Αττικής που με 

απόφαση που έλαβε καλεί σε ΕΔΕ εργαζόμενο που έχει επιφορτιστεί μεταξύ 

άλλων τον έλεγχο υλοποίησης της σύμβασης εργολαβικής εταιρίας και με 

παρεμβάσεις του επιβάλλει την τήρηση των συμβατικών υποχρεώσεων και 

της εργατικής νομοθεσίας. 

Η στάση του αυτή έχει προκαλέσει την «αντίδραση» της εργολαβικής 

εταιρίας που με εξώδικα απειλεί τον συγκεκριμένο εργαζόμενο και ζητεί την 

αντικατάστασή του. 

Συγκεκριμένα, σύμφωνα με την ανακοίνωση του Σωματείου του ΨΝΑ 

το τελευταίο χρονικό διάστημα «έχει ξεκινήσει ένας καταιγισμός εξωδίκων 

από την εργολαβική εταιρεία καθαρισμού προς τα μέλη του Δ.Σ. καθώς και 

σε έναν από τους υπαλλήλους που έχει επιφορτιστεί μεταξύ άλλων τον 

έλεγχο υλοποίησης της σύμβασης καθαριότητας στο ΨΝΑ.» 

Στην ίδια ανακοίνωση το Σωματείο αναφέρει ότι «δέχεται συχνά 

σωρεία καταγγελιών από τις καθαρίστριες του ιδιωτικού συνεργείου 

καθαρισμού κατά της εργολαβικής εταιρείας ότι παραβιάζει συστηματικά 

την εργατική νομοθεσία, τις συλλογικές συμβάσεις αλλά και τους όρους της 

σύμβασης που έχει υπογράψει με το Νοσοκομείο.» 
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Στην συνέχεια της ανακοίνωσης το σωματείο αναφέρει ότι «Παρά την 

καταγγελία του Σωματείου Εργαζομένων… η Διοίκηση του Νοσοκομείου 

αδιαφορεί επιδεικτικά σφυρίζοντας αδιάφορα…» 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. συντάσσεται με την 

ΠΟΕΔΗΝ και  με το Σωματείο εργαζομένων του ΨΝΑ που απαιτούν: 

▪ Την άμεση ανάκληση της απαράδεκτης απόφασης του Δ.Σ. του 

Νοσοκομείου σε βάρος του εργαζομένου. 

▪ Την παρέμβαση των ελεγκτικών αρχών (ΕΦΚΑ, ΣΕΠΕ, ΣΔΟΕ) με 

σκοπό να διερευνήσουν αν τηρούνται η εργατική, η ασφαλιστική και 

φορολογική νομοθεσία. 

▪ Την άμεση εκδίωξη των εργολάβων και των ιδιωτικών συνεργείων από 

τα δημόσια νοσοκομεία. 

▪ Τον προγραμματισμό άμεσων προσλήψεων μόνιμου προσωπικού στην 

καθαριότητα σε όλους τους κλάδους. 

 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

 


